

ИСПОВЕДЬ ИНДИГО

Послан Dominika Callis - 23.07.2016 22:03

Я индиго, далеко не «дети». Старше вас всех. Я недавно (в 2010 г.) об этом только узнала и то... случайно. Просто мне попала статья об индиго и я ее прочла. Я была в шоке, когда читая ее стала узнавать о себе. Как с меня все было писано! Характер... отношение к жизни... взгляды на мир и много еще чего. В мое время наше поколение даже и не слышали такого слова «индиго». Я просто была среди своих сверстников белой вороной и все. Комплексовала по этому поводу, думая, что со мной что-то не так, как у людей! Удивлялась дурости в системе общества и видела, что в мире все происходит не так, как должно бы быть. А потом я прочла множество статей об индиго из разных источников и от разных авторов. Несколько раз проходила тесты онлайн. Все подтверждало то, что я и есть индиго! Да мне и не надо было этих подтверждений! Так, для «успокоения»... Потому как я считаю, что каждый человек, каждая Душа должна знать кем она на самом деле является.

Но это так, небольшое вступление...

Даже и не знаю что рассказывать. Столько информации! ОК. Скажу, какие у меня есть сверхспособности... Я чувствую человека на любом расстоянии в инете. Меня много раз пытались обманывать, но это все равно всплывало. У меня развита сверхчувствительность к негативной энергии. Т.е. я чувствую ложь, чувствую и вижу деструктивные зомби-коды в тексте, аудио, и видеофайлах, картинках. Поэтому меня вот уже в течении 6-ти лет спецслужбы не могут зомбировать, как это они сделали с моими друзьями на ярушке (бывшей блогосфере яндекса) и делают это в настоящее время по всему интернету как на русскоязычных сайтах, так и на англоязычных! Не так давно еще входила в ИСС (измененное состояние сознания) через медитацию. Все это время меня ведут спецслужбы, изучают мой мозг на расстоянии (сейчас есть такие у них технологии. И никто, естественно, моего согласия на это не спрашивал!) и было время, что даже воздействовали на него целыми месяцами и я это сильно ощущала. У меня в то время в голове как бы была «горячая каша», такие были ощущения. Очень меня изматывая этим. Как они обо мне узнали? Это случилось еще на ярушке. У меня там был дневник и я, как и все в соц.сетях, общалась с пользователями, дружила. Оформление моего дневника отличалось от остальных пользователей, потому как я любила всякие ноу-хау, постоянно экспериментировала с оформлением его, изменяя при этом HTML-коды на страничках. И это при том, что компа я не знала, т.к. когда появились компы я давно уже стала самостоятельным человеком и зарабатывала сама себе на жизнь. Так что по компу я самоучка. Все постигала способом «тыка»!) В клубах по интересам я высказывала разные мысли по вопросу о мироздании, которые отличались от известных официальной науке. Рассказывала в своем дневнике о своих путешествиях в измененном состоянии сознания и тех Знаниях, которые там получала. Этим и привлекла к себе ненужное внимание.

Хочу сказать, что способности эти не сразу пробудились во мне. Толчок к этому дало то, что я регулярно занималась медитацией. Я очень хотела научиться выходить в астрал. И у меня это получилось! Но только не тонким телом, как у всех, а сознанием, т.е. своими мыслями. Мне стала приходить информация в образах, которые я потом легко интерпретировала. А в реальной жизни это все сразу же подтверждалось. Я тогда не понимала, что со мной, ведь у меня все это происходило не так, как описывали опытные астролетчики! Я даже думала сначала, что это глюки! Но подтверждение увиденного в ИСС подсказывало мне, что это все серьезно.

Вот так я и «обратила» на себя ненужное мне внимание спецслужб.

Далее я стала замечать, что на ярушке, а потом и по всем соц.сетям и сайтам, стали

происходить темные дела. Людей стали зомбировать боевым НЛП. У меня как раз открылся этот Дар и я стала чувствовать негативную энергию. Это все делали агенты из спецслужб, как выяснилось позже. Их хакеры взламывали аккаунты, почтовые ящики, выдавая себя не за тех, кем были на самом деле и затем общались от чужого имени с его друзьями, выдавая себя за хозяина чужого аккаунта. Стравливали людей друг с другом, клеветали на них. Короче, на ярушке началась сатанинская вакханалия. И все это происходило под казалося бы "благими" делами, со словами "любви" и "добра", а сами при этом зомбировали ничего не подозревающих юзеров! Я несколько лет пыталась спасти людей! Теряла при этом друзей, которых превращали в зомби-биороботов и натравливали при этом на меня, оскорбляя и насмехаясь. Много мне пришлось пережить. Пришлось уйти из всех клубов, где я раньше принимала активное участие в публикации различных тем, которые давали людям истинные Знания. Мои публикуемые темы просто стали исказить или зомбировать. А когда я начала противостоять этому произволу меня стали просто банить и исключать из клубов.

* * *

На сегодня, пожалуй, все! Если кто это прочтет и интересно будет дальше знать, я продолжу свой рассказ. Доминика.

Re: ИСПОВЕДЬ ИНДИГО

Послан зорянова - 08.11.2016 06:35

Доменика, за вас нужно уже просто молиться. Вы одержимы. Вы тут не при чём. Это всё ваши сущности. Сходите в церковь или к сильному экстрасенсу.

Re: ИСПОВЕДЬ ИНДИГО

Послан Mike - 08.11.2016 08:46

зорянова написал:

Доменика, за вас нужно уже просто молиться. Вы одержимы. Вы тут не при чём. Это всё ваши сущности. Сходите в церковь или к сильному экстрасенсу. Угу, подселенцы иницируют состояния при котором объект подселения генерит вкусную для них энергию. И пока это есть им комфортно и сваливать незачем.

Реально спецслужбы довольно беспомощны и рулят ими шкурные интересы руководства. Не стоит считать их сильно продвинутыми, поскольку они состоят в основном из людей армейского типа, а вовсе не продвинутых. И как везде у людей там тоже рулят деньги ☹

Re: ИСПОВЕДЬ ИНДИГО

Послан Dominika Callis - 08.11.2016 16:06

НЕ ХОЧУ КАЖДОМУ ГОВОРИТЬ ОДНО И ТО ЖЕ... ПОЭТОМУ СКАЖУ РАЗ И НАВСЕГДА: МНЕ НЕ ДОСТАВЛЯЕТ НИКАКОГО УДОВОЛЬСТВИЯ ДОКАЗЫВАТЬ КАЖДОМУ ИЗ ВАС, ЧТО Я "НЕ ВЕРБЛЮД"! С МЕНЯ И ЯРУШКИ В СВОЕ ВРЕМЯ ХВАТИЛО! СПИТЕ И ДАЛЬШЕ, ГОСПОДА-ЗОМБИ! О ЧЕМ МОЖНО ГОВОРИТЬ РАЗВИТОМУ ЧЕЛОВЕКУ С "АМАЗОНСКИМ ПАПУАСОМ";? БИТЬ СЕБЯ В ГРУДЬ И ДОКАЗЫВАТЬ "ХУ ИС ХУ";? Я ЭТО ПРАВО ОСТАВЛЯЮ ЗА ВАМИ!

И СКАЖУ, ЧТО ВАМ ЕЩЕ МНОГО-МНОГО ЭОН КОЛЕСИТЬ ПО КРУГУ САНСАРЫ! НУ ЧТО Ж, ВИДНО ВАМ ЭТО БУДЕТ ТОЛЬКО НА ПОЛЬЗУ! ЖАЛЬ ТОЛЬКО, ЧТО ЗА ЭТО ВРЕМЯ ВЫ ЗАБУДЕТЕ ПРО НАШ РАЗГОВОР, А ХОТЕЛОСЬ БЫ НАПОМНИТЬ, ЧТОБЫ ВЫ ОСОЗНАЛИ, ЧТО СМЕЕТСЯ ТОТ, КТО СМЕЕТСЯ ПОСЛЕДНИМ! ВСЕГО ДАЛЬНЕЙШЕГО!)

p.s. И ВСЕ ЖЕ... ОСТАВЛЯЮ СВОИ КООРДИНАТЫ НА "ФБ" И "ВК";. МОЖЕТ ИНТЕРЕСНО БУДЕТ УЗНАТЬ ЧЕМ ЭТО "НЕУЧ";, ВОЗОМНИВШИЙ СЕБЯ ВЗРОСЛЫМ ИНДИГО, ЗАНИМАЕТСЯ, И О ЧЕМ РАССУЖДАЕТ ПОД СВОИМИ ПОСТАМИ! К ТОМУ ЖЕ МНЕ БОЯТЬСЯ НЕЧЕГО, ПОТОМУ КАК ВСЕ ТЕ, КТО У МЕНЯ ТАМ ЧИСЛИТСЯ В СПИСКАХ "ДРУЗЕЙ";, НА САМОМ ДЕЛЕ ТАКИМИ НЕ ЯВЛЯЮТСЯ... ПРОВОЖУ ПРОСТО "РАЗЪЯСНИТЕЛЬНУЮ БЕСЕДУ" С ЭТОЙ ПУБЛИКОЙ!))

КСТАТИ, ОНИ ВСЕ - ВАШИ КОЛЛЕГИ ПО ЗАПУДРИВАНИЮ И ЗОМБИРОВАНИЮ МОЗГОВ ЮЗЕРАМ!)



Re: ИСПОВЕДЬ ИНДИГО

Послан Dominika Callis - 08.11.2016 16:50

Я УЖЕ БАБУШКА... ЗАЧЕМ МНЕ ПЕРЕД ВАМИ "КРАСОВАТЬСЯ";?))

ДЛЯ СЛАВЫ? А НА *уПС*А ОНА МНЕ, СКАЖИТЕ!))))))))

Re: ИСПОВЕДЬ ИНДИГО

Послан Dominika Callis - 08.11.2016 16:53

МОЛИТЕСЬ, ДИТЯ ПОРОКА, МОЛИТЕСЬ! ТОЛЬКО ЛОБ НЕ РАЗБЕЙТЕ!))

МУДРОСТЬ ГЛАСИТ: "ЗАСТАВЬ ДУРНЯ МОЛИТЬСЯ, ТАК ОН И ЛОБ РАСШИБЕТ!";

ОСОБЕННО ОБИДНО, ЕСЛИ ДУРЕНЬ "ИЗ СВОИХ"!)))

=====

Re: ИСПОВЕДЬ ИНДИГО

Послан зорянова - 08.11.2016 17:42

Доменика, я посмотрела ваши страницы. В 2015 году на Родине вы достаточно адекватно пишете, и попадаются прямо- таки инсайтные вещи, близкие по уровню эмоций к Провидению. Но переезд в Россию на вас плохо сказался. Вы не в своей тарелке. Ну а идея о тотальной слежке ФСБ за вами - это уже бред паранойяльный. Вы не слишком сильный "mag", от вас не будет пользы.

=====

Re: ИСПОВЕДЬ ИНДИГО

Послан Mike - 08.11.2016 21:19

Папуасы кстати очень продвинуты в общении с этим миром, это не белые люди погрязшие в созданной ими иллюзии цивилизации. Просто ценности разные.

У каждого есть выбор, ели люди хотят быть обманутыми и загруженными зомбоящиком, это всего лишь их выбор, тот кто решит выбрать другой путь, сам найдёт что ему нужно.

Может не паранойя, а просто загрузка.

=====

Re: ИСПОВЕДЬ ИНДИГО

Послан Hawk - 08.11.2016 22:10

Спецслужбы не настолько примитивны, понемногу, но продвигаются в понимании нематериального. Да и что их бранить. Лишь защищают свой муравейник. Вы же не обижаетесь на муравья, когда вас цапнет. Вы сами подошли к их жилью.

=====

Re: ИСПОВЕДЬ ИНДИГО

Послан Kauron - 17.12.2016 17:47

Dominika Callis написал:

Я индиго, далеко не "дети". Старше вас всех. Я недавно (в 2010 г.) об этом только

узнала и то... случайно.

Во как! индиго-вирус сжирает мозги не только подросткам, но и старушкам. Честно, я читал и ржал над выкладками "престарелого индиго". Вот как можно такому человеку доказать, что их вообще нет. это все равно, что доказывать, что серые - это проект иллюминатов.))

=====

Re: ИСПОВЕДЬ ИНДИГО

Послан WAR_1 - 18.12.2016 13:42

Каурон, это тёмная сторона. Это другое.

=====